
Đàn bò hỗn loạn
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/mixup2 

Mỗi trong N cô bò (4 <= N <= 16) của bác John có một số seri phân biệt S_i (1 <= S_i <=
25,000). Các cô bò tự hào đến nỗi mỗi cô đều đeo một chiếc vòng vàng có khắc số seri của
mình trên cổ theo kiểu các băng đảng giang hồ.

Các cô bò giang hồ này thích nổi loạn nên đứng xếp hàng chờ vắt sữa theo một thứ tự gọi được
gọi là 'hỗn loạn'.

Một thứ tự bò là 'hỗn loạn' nếu trong dãy số seri tạo bởi hàng bò, hai số liên tiếp khác biệt nhau
nhiều hơn K (1 <= K <= 3400). Ví dụ, nếu N = 6 và K = 1 thì 1, 3, 5, 2, 6, 4 là một thứ tự 'hỗn loạn'
nhưng 1, 3, 6, 5, 2, 4 thì không (vì hai số liên tiếp 5 và 6 chỉ chênh lệch 1).

Hỏi có bao nhiêu cách khác nhau để N cô bò sắp thành thứ tự 'hỗn loạn'?

Dữ liệu

* Dòng 1: Hai số N và K cách nhau bởi khoảng trắng.

* Dòng 2..N+1: Dòng i+1 chứa một số nguyên duy nhất là số seri của cô bò thứ i: S_i

Kết quả

* Dòng 1: Một số nguyên duy nhất là số cách để N cô bò sắp thành thứ tự 'hỗn loạn'. Kết quả
đảm bảo nằm trong phạm vi kiểu số nguyên 64-bit.

Ví dụ
Dữ liệu:
4 1
3
4
2
1

Kết quả:
2
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